

Χειροτονία Διακόνου στον Φουρνέ Κυδωνίας

[Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Κυδωνίας και Αποκορώνου](#)



Ιερουργούντος του Σεβασμιωτάτου Ποιμενάρχου κ. Δαμασκηνού τελέστηκε το Σάββατο 20 Αυγούστου έ.ε. στον Ιερό Ναό Μεταμορφώσεως του Σωτήρος στο Φουρνέ Κυδωνίας, Αρχιερατική Θεία Λειτουργία και εν συνεχεία η εις Διάκονον χειροτονία του π. Αντωνίου Μυλωνάκη.

Κατά την σύντομη προσλαλιά του ο π. Αντώνιος συγκινημένος, ευχαρίστησε τον Σεβασμιώτατο Ποιμενάρχη κ. Δαμασκηνό με λόγια αγάπης, για το γεγονός ότι λαμβάνει από τα χέρια του το μεγάλο δώρο της Ιερωσύνης και υποσχέθηκε πως από εδώ και στο εξής θα διακονεί με όλες του τις δυνάμεις το Ιερό Θυσιαστήριο, τον Πνευματικό του και εφημέριο της Ενορίας Φουρνέ Πρωτ. Εμμανουήλ Σκαλίδη και τον Πρωτ. Εμμανουήλ Πετραντωνάκη, τους κληρικούς, και τις Μοναστικές αδελφότητες, την οικογένεια του και όλο τον κόσμο που παρευρέθηκε στην ευλογημένη αυτή χαρά της ζωής του.

Στον επιστηρικτικό του πατρικό λόγο ο Σεβασμιώτατος Ποιμενάρχης καλωσόρισε το νέο Διάκονο στην Εκκλησιαστική και Ιερατική οικογένεια της Ιεράς Μητροπόλεως συμβουλεύοντας τον μεταξύ άλλων να αγωνιστεί με όλες του τις δυνάμεις σε αυτό τον πνευματικό αγώνα Χριστοκεντρικής αγάπης με υπακοή και

αυταπάρνηση, μία υπακοή που στην Εκκλησία διασφαλίζει την ενότητα. Η Ιεροσύνη είναι ύψιστο δώρο, δεν κάνει σπουδαίο τον άνθρωπο αλλά τον βοηθάει να γνωρίσει το δρόμο της σωτηρίας του Θεού.

Στην Αρχιερατική Θεία Λειτουργία έλαβε μέρος πλήθος Κληρικών της Μητροπόλεως μεταξύ των οποίων τους ο Παν/τος Αρχιμ. του Οικουμενικού Θρόνου Αμφιλόχιος Παπαγιαννάκης, ο Παν/τος Αρχιμ. του Οικουμενικού Θρόνου Πορφύριος Μπικουβαράκης, ο Παν/τος Αρχιμ. Δανιήλ από την Ιερά Μονή Ξενοφώντος Αγίου Όρους, ο Γενικός Αρχιερατικός Επίτροπος της Μητροπόλεως Πρωτ. του Οικουμενικού Θρόνου Γεώργιος Περάκης και πλήθος κληρικών της Μητροπόλεως μας και άλλων Μητροπόλεων, ενώ παρέστησαν συμπροσευχούμενοι ο Πρωτοσύγκελλος της Μητροπόλεως Παν/τος Αρχιμ. του Οικουμενικού Θρόνου Νικηφόρος Εικοσιδέκας μαζί με Κληρικούς της Μητροπόλεως, αντιπροσωπείες Μοναστικών αδελφοτήτων και πλήθος ευσεβών προσκυνητών ανάμεσα των, του Δημάρχου Πλατανιά κ. Ιωάννου Μαλανδράκη και εκπροσώπων από την Περιφέρεια και τον Δήμο.

Στο Ιερό Αναλόγιο μουσικολογιάται ψάλτες έψαλλαν βυζαντινούς ύμνους.

Κατά την ώρα του Μυστηρίου οι συμπροσευχόμενοι πιστοί ανεφώνησαν το «Άξιος» και ο νέος Διάκονος συμμετείχε στην Θεία Λειτουργία εκτελώντας τα υπό του Τυπικού προβλεπόμενα καθήκοντα. Μετά το πέρας της Ακολουθίας κλήρος και πλήρωμα συνεχάρησαν εγκαρδίως τον Μητροπολίτη και τον νεοχειροτονηθέντα Διάκονο π. Αντώνιο.









